Cursus Word basis voor beginners
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1. Klik met de rechtermuis in het woord waar een rode streep onder zit.
2. Kies boven in het venster het correct gespelde woord (1x linker klik op het correcte woord).
3. Er zijn woorden die niet rood onderstreept zijn, maar toch fout. Herstel deze handmatig.
4. Ook zijn er woorden die rood onderstreept zijn en toch goed zijn.
Deze niet herstellen want er zijn uitzonderingen, namelijk: Namen, plaatsen, landen en sommige producten.
5. Altijd een spatie zetten achter punt of komma, anders wordt het als fout herkend.

Hendige jongens en zelfs criminelle bendes in de grote steden van de Verenigde Staten hebben een nieuwe bron van inkomsten aangeboort, oude krante.
In Houston, New York, Los Angeles en Washington rijden de criminellen in het holst van de nacht met busjes en vrachtwages rond. De stapels oude krenten op de trotoir, worden ingeladen alsof het goud is.
In zeker zin, is dat ook het geval. Door de spectaculeire stijging van de papierprijs is ook de waarde van oude kranten sterk fliks gestegen. Recyclingfabrieken betalen al $160 dollar per ton. Een paar maanden geleden was het nog geen $30,- dollar per ton. Voor de gemeenten is deze steiging een onverwachtte, welkome bron van inkomsten. De vuinisdienst van New York City hoopd dit jaar twintig miljoen dolar (omgerekend € 21 miljoen) ecxstra te verdieinen door inzammeling en verkoop van oude krenten. Ter genoegen van de duizendeCafe’s want die varen er wel bij.
Er is egter een brobleem het verkeigen van goede barkeepers is heel moeilek. Bij de kroeg Hèlénes home
Ramelt het van de technische problemen. De aluminum vatten zijn met de drukklemfentiel niet luchtdicht door het ijzer en oxides in het materiaal. Maar met een waterpomptang kom je al een heel end 
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